Jelek és rendszerek 2. P6tZh, 2015. december 2.

| Név m olvashatéan!) Neptun-kéd:
- avits
Aldir4s: Gyak.vez: nagyl |
nag 2 Ussz:
- kicsi ~
I. Nagy kérdés
2R

A mellékelt hdl6zattal adott rendszer bemene-

tijele az u, a vﬂaszjlel az u, fesziiltség. A be- l _I_
meneti jel uy(t)= he g(t) V, [t}=1ms. u; R u;l

a./ Adja meg a gerjeszt6 jel Fourier-transzfor- |
maltat! (2p)

b./ Szdmitsa ki a jel sdvszélességét, azzal a feltétellel, hogy a spektrum elha-
nyagolhat6, ha az amplitidéspektrum kisebb a maximumaté] 40dB-lel! (3p)
c./ Mekkora C kapacitist kell hasznélni az alakhi jeldtvitelhez, ha R=5kQ, és
az atereszt6sdvban az amplitidokarakterisztika értéke maximum 1dB-lel
csokkenhet? (3p)

d./ Adja meg az u, véilaszjelre az f_t: u,(t)dt integrél értékét, ha C=1pF!
(2p)
m
I1. Nagy kérdés

Egy Kirchhoff-tipusd hdl6zattal realiz4lt rendszer bemeneti jele és vélaszjele
is fesziiltség, a rendszer pélusai p és p-4, zérusai —p-2+jp [p]= ms™

a./ Mekkora p érték mellett lesz a rendszer minim4lf4zisi? (2p)

A tovibbiakban legyen p=-1ms™, az 4tviteli tényez6 a 0 frekvenci4n 0,8.

b./ Adja meg a rendszer 4tviteli filggvényét normélalakban! (2p)

¢./ Adja meg az impulzusvélasz id6fiiggvényét z4rt alakban! (2.5p)

d./ Adja meg a vélasz idéfiggvényét az u(t)=[4 + 6 cos (ot)]V, w=4krad/s
gerjesztésre! (3.5p)

II1. Kis kérdések

a./ Hatdrozza meg a nemlinedris ellenillds munkaponti fesziiltségét és dramit,
ha u,=2i,’+6i, [V, mA), ha i,>0! 10kQ

b./ Adja meg az €l6z8 feladatban 1évé nemlinedris ellenillds dinamikus
rezisztencidjdt, ha egy mds értékli gerjesztés esetén a munkaponti 4ram
In=4 mA!
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c./ Adott igy nemlinedris rendszer az dllapotvaltozés lefrasdval:
x ()= -3 x° +4x + 2u . Adja meg a x(t) értékét a t=0,01 helyen az eldrelép6
Euler-séma hasznalatdval az u(t)= g(t)20 gerjesztésre!

d./ Hatdrozza meg az x(t)= &(t+2) 4 e™**? jel Laplace-transzformaltj4t, vagy
indokolja, ha ez nem lehetséges !

e./ Egy diszkrét idejli rendszer rendszeregyenlete:
ylk] + 0,6y[k-1] + 0,05y[k-2] = 2u[k-1] + 3u[k-2]. Hatérozza meg a vélasz
gerjesztett Osszetevdjét (k>2), ha a rendszer gerjesztése: ufkl=5 (0,7)* e[k]



